eurosystems Deutschland
Motorgerate Handelsgesellschaft mbH
Im Fuchshau 14 73635 Rudersberg
Tel. 07183/ 305900 Fax. 07183/ 3059020
www.eurosystems-spa.com
eurosystems-rudersberg@t-ohline.de

Auflage 01. 2003



\\u )

et ®

eurosystems Anbauteile
Motor M 550

Twon 12

\- y

eurosystems Deutschland Motorger&te Handelsgesellschaft mbH Im Fuchshau 14 73614 Rudersberg
Tel. 07183 / 305900 Fax 07183 / 3059020

T vean 19



Ll

eurosystems

Kupplung M 550

\

20011

J

eurosystems Deutschiand Motorgerate Handelsgesellschaft mbbH Im Fuchshau 14

Tel. 07183 / 305900

Fax 07183 / 3052020

T vimen

1N

73614 Rudersberg



-«?#F

eurosysiems

M 550

Getriebegehause

'\\\“\
e 25078
P 50024

57206
36691

T

o

I
50173—— / /
50078 /
50021 ———

kY

\

-

e

~ 51052
50202

L

e

e

—— 38301
- =26922
——26099
—50486

——=~50390
— 50481
38206

o’

r26473

50005
50172
; 66102

66302 |

J

eurosystems Deutschland Motorger&ite Handelsgesellschaft mbH Im Fuchshau 14
Tel. 07183/ 305900 Fax 07183 / 3059020

rimem 1O

73614 Rudersberg



o N /;7
\
eurosystems

Getriebeteile
Vi 550

26217 —,
50306 - —, \
26144 —, \
26758 —, "~.\ AN

10527

\_

502091 Y Y | 26145 26037

: VAN f ---26081

LN ~— 26005

50227 —/ S 50481
26221 — 26004

36763/ |
50340
26218 —

50351
51714 ~—
26760 — %
26062— \
11100 -

50121
7/ ~17008

\ “\
W\ 36125
VN 36126
\ 50390
50207
26220

~ 50340

_/

eurosystems Deutschland Motorgeréate Handelsgesellschaft mbH Im Fuchshau 14

Tel. 07183 / 305900 Fax 07183 / 3059020

73614 Rudersberg

T vean 19



/4

50142 —~

AN 13312
\“ \\ - —\‘
\‘ ‘\ K 5 z
NN Y\ 50173 A o
NN\ 46777
\ \\»——65539
N\ - 86587 ‘
N 50176 \ \ /l?j
51451 \ \ £ 50596
50078 — \ — 51711

\.

50630 - —;’// \'f@

L Lenkholm M 550
o~ ‘\
- 37020
—— 46775
\\
03202
o= 51712
0% 50142
L 57011
26118
50937
p , 7889 (EH 17 D)
/ ) .',“_ 2 kY
' . S 03192
zgﬁ; :_// i \—- 50021 A220WB—LGA226 36453 —, 7 50172
T 13668 46779 EXS 50131
13425 ﬂ I o 50574 (EH 17 D)
T — £ 4eom
50083 ~—. @- 2233;
66587 — .
46761 —— 50142
26773 L& o 50629
50820 -~ / ps

N 10243 13817

J

eurosystems Deutschland Motorgeréte Handelsgesellschaft mbH Im Fuchshau 14

Tel. 07183 / 305200 Fax 07183 / 3059020

73614 Rudersberg

T vimem 1N



.\\m— //17,

R4
\ )
\~ -!’T"g:g@

eurosysiems

Getriebeanbau-
teile Vi 550

\.

17007
v

e 46769
e 50005
2004

5/////~ ~— 17006
/////i::::t———-26113
—~— 17005

50952

——

SN t10e7
= -57006
o S——17010

J

eurosystems Deutschland Motorgerdite Handelsgesellschaft mbH Im Fuchshau 14 734614 Rudersberg

Tel. 07183 / 305900

Fax 07183 / 3059020

temem TN



\ é;i . -
euroéystems Frasgetriebe M 550

52863

7 ——48023
S/ --4B024

a1 -
/ 7643

S ——48015

oy 35091 /T eais
38295 /1 —50016
35092 ~ e’ ;

&

8
L 50207
38076

50304
51518

AN
.‘\\ Y% 38088
\\‘\ \, 38090
\ — 38089
" ——23B080
38075

- Y,

eurosystems Deutschiand Motorgeréite Handelsgeselischaft mbH Im Fuchshau 14
Tel. 07183/ 305900 Fax 07183 / 3059020

1T v 10

73614 Rudersberg



\ el
~eurosysiems Getriebe M 550

e 50015
50152
' 50173
/50102

48008 -‘*\

48012

38107 —————
38138 T

38107 —

|
\\ \ — 38082
\ - 38138
: |~ 38112 (370) \
- 38084 (500-580
N 38081

—— 50956

eurosystems Deutschland Motorgeréte Handelsgesellschaft mibH Im Fuchshau 14 734614 Rudersberg
Tel. 07183 / 305900 Fax 07183 / 3059020

T vrmwe 10



Obermesser
Schwingen-Mahantrieb
Type 1965-60

f \
/ )
03397
36457
26466 1 o315
03497
10315
50910
50155
50176
51451
51451
[
0 50102
10663 50928
50015
50173
50869 10461
46174
, 50172
36676
36671
50328
. 9362
7643
L 10680
50304
36670
53787
50122
13472
50858
Messerkopf
siehe Ersatzteilliste
ESM Messerbalken
50122
50028
10397
50015
50173
50522
50961
50174
\ 50037

J

eurosystems Deutschland Motorgerdte Handelsgesellschaft mbH
Tel. 07183 / 30590-0 Fax 07183 / 30590-20

von

Im Fuchshau 14

73614 Rudersberg



2 1

N
J\/\ JAVAN

©c olo ©0 O[0 00 ,0/6 0606 ©0 000000000006 0J0 00 G|0 00 00 00 00 ©

o Do
3—1 T r
1
)

AVA

37 33

LS
N

fin
[

28

f

15110 0 1716

\,

20.04.04

@: é é 00 '::ﬂ
1 ,Q,| '&_:: 5 &2 L L6
o™ 440
1 T
19
1602
Artikel-Nr.} Linge Artikel-Nr.] Linge
| d-u,
52:§Zf§:ﬁrﬁifﬂn:ko"xa Mihbalken Universal-SC 102 101 | 97 cn
(ifaar strasse 9 ESM 102 102|107 oo 945 -%
Teleron [02303] 560s- 102 103 117 cn HGA5-80
Telefax (02333) 9688-88 .
PosArtikel-Nr Bezelchnung Artikel-Nr Bezeichnung PosiArtikel-Nr Bazeichnung
: 332 2180{ Messerhalter
- |248 1770 {Mdhmesser 97 cm 364 Winkel
248 1780 |Mahmesser 107 cn 364 Winkel 238 0200| Laufsohle kpl
248 1790 [Mihmesser 117 cn best.aus: Pos.40-46
240 Schraubenset kpl. 40 341 0090f Laufsohle
bestehend aus: Pos.1-10 bestehend aus:Pos.15-17
11544 0111 (Senkniet 5x12 Flachrundschr. M10x1x70[ 42| 555 0190 Scheibe 8,4
2154k 0171 {Senkniet 5x20 Sechskantmutter M10x1 |43[ 565 0110 Federring A8
Federscheibe A0 L4 565 0310) Schnorr-Scheibe S8
451 537 0420)Sechskantmutfer M§-
51344 1331 |Messerklinge 562 Flanschschraube MB8x1hk [46] 560 2230| Sechskantschr.H§x25
61344 1311 |Doppelklinge 537 Sechskantmutter M8
T3k 1321 Doppelklinge 349 Laufsohlenhalter
8(332 0200 |Flihrungsleiste 559 Flachrundschraube M8x25
101353 0470 [Messerrlicken 97 m Balkenriicken, kpl.
353 0480 |Messerriicken 107 cm bestehend aus: Pos.25-28
353 0490 |Messerriicken 117 cm 302 Balkenricken 97 cm
302 Balkenriicken 107 cm
302 Balkenriicken 117 cn
321 Doppelbalkenklinge‘
3N Balkenklinge
33 Senkniet 6x25
202 0650 (Balkenriicken,kpl. 97 tm 200 Anschlufiplatte Unfallsicherung:
202 0660 Balkenriicken kpl 107 cm 543 Halbrundniet 8x30
202 0670 |Balkenriicken kpl.117 cm 925 0070{PVC-Schutzleiste 97 cm
111332 2910{Reibeplatte 345 0090 Messerkopf 925 0090 PVC-Schutzleiste 107 cm
267 0800 Messerhalter kpl. 565 0110|Federring AB 925 0110\ PVC-Schutzleiste 117 cn
beinhaltet:Pos.12-17 560 2010|Sechskantschraube M8x16




&L _D@E ?
31 2 33 20

I 6 N

3
=

~— L U e U 2o WY e WY s WY e WY s WY e U 0 WY 2 Y . WY

N NN g VL AV AVAVAVAYAVAYATA

66 06 |[oo[ 606 oo 060 00 00 0o 006 00000 0000 G0 |[oof] 00 660 00 00 00 060 00

21 21 10

m
)

o
=

B2

(] Q
0 0 0 0)JO 0O 0 DJIO O O OJIO O O O 0 0)o ¢ o o(0 O 0 Q)0 o)o 0 0 0)o oo 0 0 O)JO O O O
22— ° o 00 0 © 0 o oo
g g 100 ©
48— 20 o — 4§

LIS

1 — N, co—
[Ei; 18 28 13 46
12— & °© °
° 29— 45 43 41

g7 =

k2

=]

>
o o

=
V]

09.01.06

11 19 15 16 L L0
1545
Artikel-Nr.| Linge Artikel-Nr.}] Linge
FIHH AR Hobby-M3hbalken
Kilner Strasse 29 ESM GRILLO Fior-Fiore , Falcetto 2 T06 2420 |107 n
D-?BZSS Fs;;g;)t ;658 Eurosystems G55 106 2410 1117 cn
Teletay 103333) otd0-0s Schwinghebel
Pos fArtikel-Nr Bazeichnung Pos JArtikel-Nr Bezeichnung Pos|Artikel-Nr Bezeichnung
inbegriffen sind die Nur auf besondere
. Teile 13-14 Bestellung:
248 0530 [Mahmesser 107 cm Pos.12 als Verschleif- 238 0010{Laufsohle kpl.
248 0540 |Mahmesser 117 cm teil zu Pos.11 bestehend aus:Pos.40-46
bestehend aus: Pos.1-10 [ 12|324 1330{Mitnehmerhilse 40341 0090 |Laufsohle
131537 0610(Sicherungsmutter VM8 41]341 0850 Laufsohtenhalter
11544 0111 (Senkniet 5x12 14560 2210|Sechskantschraube M8x20[42{560 2230|Sechskantschraube M8x25
2054k 0171 |Senkniet 5x20 - | 15]366 0060]|Rohr 431555 0190|Scheibe 8,4
16364 1460|Platte 441559 0290|Flachrundschraube M8x30
171365 0020} Biigel 451537 0420 Sechskantmufter M8
51344 1331 Messerklinge 18 (330 1110|Federplatte L6 |565 0110|Federring A 8
6 1344 1311 (Doppelklinge 19(559 0050|Flachrundschraube M8x27 ,
T1344 1321 |Doppelklinge 20560 2180|Sechskantschraube M8x16
81267 0630 {Zapfentrager 211555 0200|Schaibe 10.5
101353 0480 (Messerricken 107 cm Balkenriicken, kpl.
10 {353 0490 {Messerriicken 117 tm bestehend aus:Pos.24-21

241306 1880|Balkenricken 107 cm
241306 1870|Balkenricken 117 cm

251321 1211 Doppelbalkenklinge
26321 1221|Balkenklinge

271323 1901 Senkniet 6x25

281200 0240{AnschluBplatte

206 2440 [Balkenriicken, kpl.107 cm | 29560 0220|Sechskantschraube M8x35

206 2430 (Balkenricken, kpl. 117 cm » Unfallsicherung:
321345 0090| Messerkopf 925 1790{PVC(-Schutzleiste 107 cnm
33|565 0110{Federring A8 925 1810|PVC-Schutzleiste 117 cn

114267 0010|{Schwinghebel-Messer-
fihrung, kpl.




Doppelmesser-

52
51

41
4

BB .5

NNANNNAN

50

@r
¢ L9
PD— 48

5 .
rL ‘MR
- Y

Schnitt B-B .
56
6 55

Schnitt A-A

38

i

60 61
a
39 38

5
%

5]
53
=

]

"

a}

N[¥
d

L

\

Mahantrieb M 550

\

J

eurosystems Deutschland Motorgeréte Handelsgesellschaft mbH Im Fuchshau 14

Tel. 07183 / 305900

Fax 07183 / 3059020

e TN

73614 Rudersberg



Doppelmesser-

eurosystems

Mahantrieb Vi 550

4 9S E,.Emntoccmm 00EOD S9S wm
x agneJYIsSRpUNAZ 0ELQ LSS
M Zhe Nig 316k 944e1dyimD 086} ESE LE
i S1UI9J Z4NYISIINIM 0ZBE L9E 9€
i SHU Z4NYIFINIM 0LBE L9E SE
b asyong 0EOQE %ZE | %E
L asyinqzueysig 0%9% HZE 13
i X9 B4S LH jaddjusajuyss 0L00 LSS ZE
} OLXBW agneJyIsjURNSYIBS oLLZ 09§ IE
z SYZ 5029 JabBepebnyuany 08%0 06S 0E
1 AFZ S029 BujaseiIN 008L 995 62
} EXTSr Bujuzue4¥(Q SOUN 009} 955 8Z
i z ZLY NIQ ZXZS mc_._uuc%.aﬁm owmw mmm ww
JRJJNUURNEYINS 0%7%0 LES 99 b VUMD T s¥A ¢
w S z%hv_wm WqeyIsuRyIIRdS 0LZO 595 mw 4usljuow abuimyds O%ED GLT [6E-92
x IgNERIYISURHEYIIS 060E 09S
” m_.mm n"m mmxwwn «m:.._ﬁu..c.x...ﬁ.m 0L60 095 €9 b LLY NIQ ZXSZ mm_:ncﬁwﬁ_m wm% mmm mw
z €6 NIQ 8W Jajinwjuessydes 0Z%0 S95 z9 b 886 .NIOQ TXSEXSZ SS #g|ay> Gwm._cut:m oceL sss €
z BWMS agpayIsjueIeds 0520 595 19 ! S¥Z %70ZZ YNY uu e » goLE 068 2
z €09 NiQ 51X8KW agneJyaspunJysely OLLO 6SS 09. b 1 . n_o OLLE L9E &
1 HZX0bW sgneJyasyuIsUIsU] 0ESZ EZE 65 l jog
aqeYss oLLO L9E 8s } BQBYIN]IGINY 06%0 LEE 7%
” agnEyzZ{NY3s 0E90 SLZ LS z 0EXZIW una.._;u.._uncmm 0LBZ EZE 18
z 0LWMS agayIsjuelIads 0920 S5& 95 i ZL6 NI 9LX8H un:..zun._uu”mnN 00E0 L9S At
z £€6 NIO 8LXO0LW IGNEIYPISJURNFYIIS 009Z 095 1 b 96L9 Nig 8 ueu,%uc& s 0L80 SSS& 9}
. UM OLSL L82Z 45 b . as)nysbumddny 0E%L 1ZE sl
m upasuRSS|INY 00ES %ZE | ES } S'9ZX0EXST Wl Bujauauu) 00ZZ 06S 7
¢ b NG s BulBun RS 0€L0 998 s m SHZ 0ZOE MH 5 :msfuu.z 077l 068 I
IQnEJYISJURYSYDD £0 09§ 0s z SYZ 5029 Jebeebnyuaniy 08%0 06S oL
w bES NI OLXEH anedess xﬁ;ﬂ.w wmg I9€ 6 b ZLY NIQ ZXTS Bujasbunisydis 0ZEOD 995 &
z BWMS sqRyasjuRyLIeds 0SZ0 S95 8y L Jadapriaben 00ED +BZ n-
z €6 NIG BW JR9§nujueyEYIIS 0Z%0 LES - | LY ‘ j49ljuow q3j3419qany 0LLO 692 |{%Z-8
asyonqzueysig 0979% 4ZE 9y
m SHZ 50Z9 ._umhiuicu:_m 08%0 065 Sy Y OLWA Jejpwsbundayss 0650 LES 9
1 AVZ 5029 6ujasolN 008l 995 | ¥ ki SEXOLW unstﬁzc.ﬁﬁ“m 0592 098 s
1 £XZSI Bu|szue}s|g-solN 0091 995 €Y ki 0EX0} nnszcc.um 0SLO OLS 4
z 8% NIQ ZXZS BujasBunaaydis 0ZEOD 995 [A ] ki OLRMS agayosjuryilads 0920 S9S €
1 issjamyasab abujmyas 00€0 SLZ R4 Y SZXOLW gneJYISjURNSLIAS 0ESZ 09S r4
J49jjuow abuimyas OLEDQ SLZ {0S-4% 3 34jeijdpuniy 0ZwZ 18T i
¥3iS NiQ/WJoN Bunuydiazag JN-HdY 'sod | M24S N|G/WdJIoN bunuyaidzag J N-'$d¥ {'sod

BA—_mooc (CCCYAL MBAIMIEL

73614 Rudersberg

eurosystems Deutschland Motorger&te Handelsgesellschaft mbH im Fuchshau 14

Tel. 07183 / 305200

Fax 07183 / 3059020

1T vAan 19




Doppelmesser-
Mahbalken M 550

I

AL @

.

eurosystems

f\fﬂ;r £

iK—= o @ ©e6—9%

81—

[> o0 o6 060 00 o0 oo efo e ofs 0 00e 000000 e ofc o0 oo o0 s s o0 oa ele o e o]

\WAVAVAVAE RVAVAvAVAVAVAVAVIR Vv
T oy

T EY W ¥ EE 57 j—i ¥

fppQu LA =

6E BE 9 LE SE I9@_o 5 ch—uy

jo oo 00 oe 090 00 20 eeJeo] 0o 0000 OPVOOB O 0O ool oo oo co oo o8 foof oe o

VAV VARV (VAP RVAVIY AV VAVAVAR AV,
YAV VIV iy

2

IF—2? © EE B ToUw u—y £y | —F f—2
(9pOE Ay e

6€ 8E 9t Lt mm EE

73614 Rudersberg

A Eal

T vemam

Fax 07183 / 3059020

eurosystems Deutschland Motorgerdite Handelsgesellschaft mbH Im Fuchshau 14

Tel. 07183 / 305900




Doppelmesser-

eurosystems

Mahbalken M 550

Wl Sl 34S181Z4NYIS-IAd |0LLO 526 1X9/ {H 13ddiusauyds {0100 LSS |0Y W) ggl usNINJUA4ieg 10809 ZOE
w3 L€} 94SIBIZ4NYIS-IAd [0%10 SZ6 13%23pssSNIYISIBA | OLED 665 |6€ Wl L€} uNINJUDNIRG | 0909 Z0E
wd /1] 34SI1Z4NYIS-IAd [0LL0 SZ6 Jabepuajag 10800 125 |8E wd [l uINJUINIeg |0%09 ZOE |Y1
BunJaydisjiesun ) buasbunaydis {0820 995 [LE .
butagyng |09€z L9E |9€ 34staisbunayng foveo zeg |zt
uaz]oqyu3I3Y | 0560 EZ€ |SE abuipdassal [LLE6 LIZ [LL
8X8W 4314S3pUIM3Y | 0490 296 [4E
o#.&m.mom nzep zjesdjy Nwlo_..hl—..mom"mzm ‘}s9q
._u..m.v.u:..._u...uou waox._mwmuz 0LOE LY €E wd ggl ._uwmuE._w.ED 080l S92
Wl Ll Jessawdafun |090L 592
GIXBW 3qNeJYISJURYSYIRS | 0EZZ 095 |LE Wl L} JIssawdajun |0%0L S92
ajny41310 {0191 LYE |OE
abejyneJsassay | 00LZ BEZ |82 Wl gg UNINJJISSI| | 0809 EGE
3t4eydaqay |0L6€ ZEE|LZ Wl L€} UINIIISSIY 10909 E£SE
8WNS aqiaydsjuextaads | 0520 S95 192 Wl [} uaINLI3SS3 | 0909 ESE 0L
2TxgW 3gneJayassepunAz 10820 19SS
0ZX0LW 3qneJysssapuniz {oLSo 195 |42 Jabedsjuaydez 10€90 L9Z |8
344ejdyapaq 10911 OEE |E2 abuippeddoq |LLEL 99E|L
19609 | 0520 S9€ |22 abuipyiaddoq [LzeL 9v€|9
8W Ja4jnwjuexsyIas | 0Z90 LES|LZ abuppjsassayy [LEEL Y€ |S
LZX8W dqneJyaspundyie)y | 0500 655{0Z
JajieH [ 0ELZ SEE|6L
0ZXS §3IUNUIS 1110 44512
0ZXBW 2qNRJYISJURYSYIRS | 0LZZ 095 |81 TIXS §3IuNu3s {1110 %S| L
BWA Ja44nwsbungaysis {0190 LES|LL
71X 3qneayss-ddiy o140 295 MYy Gl 'sod nz 0L-1'S0d :sne puaya}saq
Ja)i3jsaAsedn |0L6L SYE [EY | 1RLEIBIYISIBA Sie 9 ‘sod Wl ggl JAassIWJIIQQ {0809 8YZ
Is|NyJIwy3uI | 0EEL HZE|9L Wl Ll JassawdaqQ |0909 892
0%-SE 'SOd :nzZep zjesd] 8l ‘N LL'SOd Ul w3 (1} Jassawdaqo | 0409 8YZ
uummuE.._u,EDu maoxummuuz 060€ h#N _Né E..mmmc:._z_._u._ummuz oéoo L9Z mv
Sunuppzeg HN-19H{ Y o d] Sunuppezeg UN=19341{JY [s0d Bunapezeg ALt ok bt |

-~

73614 Rudersberg

eurosystems Deutschland Motorgeréite Handelsgesellschaft mbH Im Fuchshau 14
Fax 07183 / 3059020

Tel. 07183 / 305900

T TN




eurosystems

Ersatfzteil-Bestellung

Kunden Nr.: Datum:
Firma:
eurosystems Deutschiand
Motorgerate Handelsgesellschaft mbH
Im Fuchshau 14 73635 Rudersberg
Besteller: Tel. 07183 / 305900 Fax. 07183 /3059020
Tel. fiir evtl.
Ruckfragen: Seite 1 von
Pos|Stick |Teile Nr. Bezeichnung Farbe
1
2
4
5
6
7
8
9
10
11

A lalala ialiala
© |0 |~N O O | W N

N
()

Unterschrift






